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3amaua Ne3 «AHAJM3 JJIEKTPUUYECKHUX LieNell ¢ HHAYKTHUBHO CBA3AHHBIMH
3JIeMEeHTaMM»

B 3amanHO#, COrNIacCHO BapUaHTy, PACUECTHOM DJIEKTPUYECKOM LENHU
HEOO0XOUMO:

1. Onpeaenutb aKTUBHOE, PEAKTUBHOE M MOJIHOE CONPOTHUBIICHUS PaCUETHOM
ANEKTPUYECKOM WENMU C WUHAYKTHUBHO- CBSI3aHHBIMH 3JIEMEHTAMH OTHOCHUTEJIBHO
BXOJHBIX 32)KUMOB.

2. Paccuntath MTHOBEHHOE 3HaUCHHE HANpsKeHUs U(t)Ha BXOAHBIX 3aKUMAX
LEMU C UHAYKTUBHO-CBSI3aHHBIMU JIEMEHTaMHU.

3. Onpenenuts KoMILiekcHOe HanpsukeHne Udbna ydacTke 3IIEKTPHUYECKOM
LENH C UHAYKTUBHO-CBSI3aHHBIMH 3JIEMEHTaMU.

4. HaliTu akTUMBHYIO, PEAKTHUBHYIO M IMOJIHYIO MOIIHOCTH B 3JIEKTPUYECKOU
LENHU C UHIAYKTUBHO-CBSI3AHHBIMU 3JIEMEHTAMU, & TAKXKE PEAKTUBHYI) MOIIHOCTb
oOMeHa.

5. TlocTpouTh BpeMEHHBIE 3aBHCUMOCTH Hampsbkenus U(Hu Toka 1(t) mo

HaﬁI{CHHBIM 3aKOHaM U3MCHCHMUS.



3agauya Ne3
HUcxoaHbie JTaHHbIE PACYETHOM JJIEKTPUYECKOU LeNU MOCTOSSHHOT0 TOKA

[Tapametps! anexktpuuecko nenu: R; = 100 Om, R, = 10 Om, C; = 90 Mk,
L, = 300 mI'w, L, = 200 mI'n, L; = 450 mI'w, My, = 260 mI's, M; = 320 mI'H

@ =300 paza/c u TOK B HEpa3BETBICHHOM 1enu paBeH [ = 3 A.

Koudurypanus pacueTHo 21eKTpudYecKoi 1enu n300paxeHa Ha puc. 1.
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Puc. 1. PacuerHas smekTpudeckas Lenb

Pemtenue

1. Onpenenvm  CONPOTHUBJICHHUS PEAKTHBHBIX 3JIEMEHTOB, KOTOpBIE
MPOSIBJISIIOT 3aBUCUMOCTD OT YaCTOTHI TOKa 10 opmyrie 1
xp1= - Li=300 - 300 - 107°=90 Om (1)
Xp2= - L,=300 - 200 - 107°=60 Om
xi3= - L3;=300 - 450 - 107°=135Om
Xmi2 =+ Mi2=300 - 260 - 107> =78 Om
Xmi3 = - Mi3=300 - 320 - 10°=96 Om



_ L _ 0
X2 ¢ T 30090

= 37,037 Om.

ToK, IPOTEKAOIWINMI 10 JJIEKTPUUYECKOM LIENM C UHIYKTUBHO CBSI3aHHBIMHU
saneMeHTaMu L u Ls, KOTOpbIe COEIMHEHBI MOCIEA0BATEILHO U UMEIOT BCTPEUHOE
BKJItOUEHHUE. [[aHHBIN TUI BKIIOUEHUS MOIYYaeTCS B TOM CIIy4ae, €CIM TOK BTEKAeT
B pPa3sHOMMEHHBIE 3aKMMbl MHIYyKTUBHOCTeW L; m Lj;, koTopbhie 0003HauY€HbI
toukamu (puc. 1). Curyamusi, Korjga TOK TMPOTEKAET IO »dJIEMEHTaM ¢
OJTHOMMEHHBIMHU 3)KUMaMU, MOKET HAOMI0aThCAd ¢ MHAYKTUBHOCTSIMH L u Lo,
r7ie OJHOMMEHHbBIEC 3KMUMbl 0003HAUYEHBbI 3Be3j0UKaMu. J[Jis 3aMKHYTOro y4yacTka
[EeNU 3aluIIEM BBIPAKEHUE KOMIUIEKCHOTO CONPOTHUBJIECHHUS C WHIYKTUBHO
CBSI3aHHBIMHM 3JIeMeHTamMu (hopmyna 2):

Z=Ri+Ro+j(xXu1 + X3 - Xc1 — 2 + Xmiz) =
=100+10+3j(90 + 135-37,037—-2 - 96) =110 —34,037 Om.

Haﬁz[eM AdKTHUBHOC, PCAKTHUBHOC u IIOJIHOC COIIPOTHUBJICHUS 11(S70041

)

CUHycouAaIbHOTO TOoKa (hopmyna 3):
R =Re(Z) =110 Owm,
x =Im(Z) =- 4,037 Owm, (3)
z=1R+x>=1110+(—4,037)* = 110,074 Om.

2. Haiinem MrHoBeHHOE HamNpsKEHHWE HA BXOJHBIX 3aXKUMaxX IEMU
CUHYCOMJAJIBHOTO TOKAa, BOCIOJb30BaBIINCh 3aKOHOM OMa B KOMILUIEKCHOM
dopme. Ilomarasi, uro HauvanbHas ¢aza KOMILUIEKCHOTO Toka | paBHa HyIO, TO
KOMILIEKC BXOAHOTO Hanpsbkenus: U Haliiem o popmyie 4

U=1-2=3-(110—34,037) =250 B. (4)
[To HaiiIeHHOMY KOMIUIEKCY HAIpsKEHUs 3alHIIEeM MTHOBEHHOE 3HAYCHHE
HanpspkeHus o gopmyiie 5:
wu = arg(U) =-0,04 pag,
U =330,222 B,
u(t)=v2 - U - sin(wt + yy) =
=42 - 330,222 - sin(300t — 0,04) — 467,004 - sin(300t -2,102°) B.

)



3. Onpenenum komruieke HanpspkeHUs: U, HA ydacTKe 3JIEKTPHYECKOM
Henu MEeXAY Y3JOBBIMH TOo4yka «a» U «b». Heobxomumo mnpumenuts II 3akon
Kupxroda 1151 BbIIEIEHHOTO KOHTYpAa, II€ YKa3aHbl HAITPaBJICHUS HATIPSKEHUM Ha
y4acTKaxX MU COTJIaCHO YCJIOBHO IMPUHATOMY HalpaBlieHHIO Toka. Kak BuUIHO

(puc. 2), KOJIMYECTBO HANPSKEHUN B BBIJICIIEHHOM KOHTYPE PaBHO MSITH, KOTOPHIE

BCE BKJIIOUYCHBI B ypaBHeHUE (popmyna 6):

Uawp + Ura + Us — Uniz = Umiz =0 (6)
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Puc. 2. Haxox/eHre HanpsiKEHUs Ha YYACTKE DJIEKTPUUECKON LIETH

Hcnonb3ys 3anucaHHoe Bhille ypaBHeHUe ((popmyia 6), moyduM ypaBHEHHUE

B KOMIUIEKCHOM (opMe, KaKI0€ H3 CJAaraéMbplX KOTOpPOTO pacCIHIIEM Yepes3

KoMIuiekc Toka I (dhopmyma 7):
Uwpt+Ro - I+jxiz - I—Jxmi2 - I-jxmiz - [=0

OTCIOZIa MOJTYYHM: (7)
Ua=[-Ro—j - (X3~ Xmiz - xmn3)] - 1
[TomcTaBUM YHUCIIOBBIC 3HAYCHHS B ypaBHEHHE, Pa3pelieHHOE OTHOCHUTEIHHO
KoMIuieKcHOTro HanpsbkeHus U ., (popmyna 8):
Uwp=[-10—j - (135-78-96)] - 3=-30+3117 B. (8)
5



4. Halinem 3HaueHUs] aKTHMBHOM, PEAKTUBHOM M IIOJHOM MOIIIHOCTEH
pacUeTHOM DJJIEKTPUYECKOW MENU C MHAYKTUBHO CBSI3aHHBIMH JJIEMEHTaMHU
(bopmyna 9):

P=T1 - (R, +Ry)=3% - (100 + 10) = 990 Br,
Q=01 (Xu +X3-Xc1 —2 * Xuiz) =

=32 . (90 + 135 37,037 -2 - 96) = - 36,333 Bap,

9)
S =V P*+0* =1990°+(—36,333 ) = 990,666 B - A,
AQ=—-2 " xy3 - P=-2-96 - 3*=-1,728 knap.
3. [TocTporM BpeMEHHBIE 3aBUCHMOCTH HanpspkeHus U(t)u Toka i(t) mo

3aIMCcaHHBIM 3aKoHaM nu3MeHeHus (hopmyna 10):

u(t) = 467,004 - sin(300t -2,102°) B, (10)
i(t)y=3 - v2 - sin(300t) A.

Ctpoum BpeMeHHbIE 3aBUCUMOCTH HaNPsLKEHUs U TOKa (puc. 3).
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Puc. 3. Bpemennsie 3aBucumocts U(t)u (1)



